

眉山日报

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51—0111 邮发代号:61—121 总第 5516 期

今日 8 版

2015年10月27日

星期二

农历乙未年九月十五



我市全面完成市县乡三级“三张清单”编制和公布

本报讯(记者 段小锋)继7月1日我市市本级行政权力清单、责任清单和投资项目限制禁止清单“三张清单”公布运行后,近日,记者从市政府办公室获悉,六区县“三张清单”和全市120余个镇(街道)的“两张清单”也于9月底全面编制完成,并在各区县人民政府门户网站公布运行。我市在全省率先实现市、县、乡三级“三张清单”统一规范、无缝对接、一体运行。

在“三张清单”编制过程中,各区政府严格按照国家、省、市有关决策部署,结合区县实际,以法律法规规章和部门“三定”规定为依据,编制行政权力清单、责任清单,以国家产

业结构调整指导目录、区县产业发展规划和园区产业发展规划为依据,编制投资项目限制禁止清单。同时,在市政府办公室的指导下,积极实践推行“一进两监管”,即行权进中心、“三张清单”运行监管和加强市场主体事中事后监管,与市级同体形成“三张清单”+“三个配套”的制度构架。

与市、县两级“三张清单”一同编制的,还有乡镇政府的“两张清单”—行政权力清单和政府责任清单。主要职责、具体工作事项、承办机构、追责情形、追责依据……乡镇政府责任清单一一进行了明确。“以往,乡镇政府到底有多少权力、责任,常常是专家对号入座,群众办事不用来折腾了。”

与此同时,行权进中心运行工作也收到了良好成效。近三个月来,政务服务大厅共办理各类行权服务事项和公共服务事项453000余件,现场办结和按时办结率均达到100%。

眉山市不动产登记局和不动产登记中心挂牌成立



李静为眉山市不动产登记局授牌。

本报讯(记者 王磊)昨(26)日,眉山市不动产登记局和不动产登记中心正式挂牌运行,标志着我市不动产统一登记工作全面启动。国家土地总督察办公室副主任马素兰,市委书记李静出席挂牌仪式并为我市不动产登记局和不动产登记中心授牌,授印,市委副书记、市长宋朝华主持挂牌仪式,市委常委、常务副市长邓正权出席挂牌仪式并宣读了市委编委会《关于整合不动产登记职责等有关机构编制事项的通知》,国家土地督察成都局副专员潘书坤、省国土资源厅总规划师王皓、副市长钟毅出席挂牌仪式。

李静指出,市、区县有关部门要以这次挂牌为契机,充分发挥职能,积极协调配合,以严实精神、严实作风,加快推进和实施不动产统一登记制度。要高效服务到位,始终秉承“廉洁高效、统一规范、保障权益、便民利民”的宗旨,理顺管理体制,规范工作标准,减少办事环节,提高行政效能。要各级联动到位,加强组织领导,做到标准、要求、时限“三明确”,抓紧做好县级机构整合,确保各项工作落实。要监督问责到位,严格落实首问责任制、限时办结、责任追究等制度,加强登记中心运行情况监督,坚决杜绝庸懒散浮拖。要宣传引导到位,大力宣传开展不动产统一登记工作的重要性,增强群众基础,争取社会舆论和公众的支持配合,推动我市不动产统一登记工作再上新台阶。

李静代表市委、市政府对我市不动产登记局、不动产登记中心的正式挂牌运行表示祝贺,对国家土地总督察办公室、国家土地督察成都局、省国土资源厅长期以来对眉山经济社会发展给予的关心支持表示感谢。她说,开展不动产统一登记,是一项重大的民生工程。整合不动产登记职责,统一不动产登记制度,组建市不动产登记局和不动产登记中心,是全面深化改革、打造“成都区位、眉山服务”品牌的重要举措,对于进一步健全现代产权制度、保护不动产权利人合法权益、提高政府治理效率和水平具有重要意义。

投资20亿元 眉山首个体育产业园落户岷东新区

本报讯(记者 蒋萍)昨(26)日,我市岷东新区管委会与道境(北京)体育产业投资有限公司举行道境·成眉国际体育产业园项目签约仪式暨新闻发布会。市委副书记刘十庆、道境(北京)体育产业投资有限公司执行总裁翁士朝出席签约仪式。

“道境·成眉国际体育产业园”项目位于岷东新区,总占地面积约3850亩,预计项目总投资额约20亿元,项目重点打造以“主题运动、体育教育、体育旅游、体育商业、体育博览、体育养生”为核心的六大产业。项目预计将在明年10月全面开工建设,2018年10月开园。



干在实处才能不断发展

闻风

今年以来,宏观经济下行压力大,全市上下在市委、市政府的坚强领导下,各行业、各部门都积极作为,全面打好“八大攻坚战”,前三季度,我市经济运行保持总体平稳,全市地区生产总值(GDP)增速排名全省第4。这是我市干在实处、走在前列的成果。

干在实处才能不断发展。市委、市政府倡导勤政务实、主动作为,注重实际、务实实效,推动了各项工作跨越发展。坚持重商、亲商、爱商、扶商,提高行政效能,简化办事程序,把业主和商家的事看得比自己的事更重要,事事有着落,招招见实效,赢得了投资者的

签约仪式上,翁士朝表示,眉山物华天宝、人杰地灵,交通便捷,是天府新区、成都经济圈重要组成部分,岷东新区拥有优质的自然禀赋,与道境“运动合自然”理念完全契合,道境公司将于眉山一道,共同努力,促进岷东新区发展,推动眉山区域经济转型升级。

刘十庆表示,体育产业园项目将成为眉山体育产业发展的新起点、岷东新区发展的新阶段,成为提升我市服务功能的新载体,相关部门单位要为项目的建设提供优良的服务和优越环境。同时希望合作双方加强沟通交流,坚持高标准规划、高水平施工,将其建设成为眉山的新名片。

惠民巡演走进眉山 2万市民将享“文化大餐”

本报讯(记者 余毅文/图)昨(26)日上午,在彭山区锦江乡正华村,一场精彩文艺演出的上演,标志着省文化馆2015年“天府群星快车·送欢乐下基层”活动正式走进眉山。

当天上午,正华村热闹非凡,舞蹈、木偶戏、四川清音和川剧变脸表演等节目精彩纷呈,掌声不断。500多名群众到场观看,共享一道丰盛的文化大餐。

“天府群星快车·送欢乐

下基层”在我市的巡演将持续到10月30日。省文化馆的演员们将前往青神、仁寿、东坡区等地的学校、广场开展10场文艺演出,将具有浓郁地方特色、高质量高品位的文化大餐送到约2万名市民身边。

据介绍,此次“天府群星快车·送欢乐下基层”活动共计50场演出,随后省文化馆的演员们将赶赴乐山、雅安等地巡演。



第七届中国泡菜展销会标志亮相

本报讯(记者 张玉 文/图)第七届中国泡菜展销会标志近日甫一亮相,获得诸多好评。此届泡菜展销会标志设计以书法为主,画面中“泡菜”二字古朴厚重,展示了眉山泡菜悠久的历史,很有古风。泡菜二字右边辅助了两片菜叶形状的图案,与文字共同组成一个完整的泡菜坛子,形象感十足。左下角红色中国印章内容为“东坡”,其涵义为“东坡泡菜”,寓意泡菜文化是东坡文化的精髓之一。标志上的英文意思为“中国泡菜”,展示东坡泡菜对未来发展的目标,东坡泡菜不仅是眉山的,更是中国的、世界的,东坡泡菜必将成为中国泡菜的典型代表。



第七届中国泡菜展销会标志。



距第七届中国泡菜展销会开幕还有4天

全市前三季度交通建设完成投资69.3亿元

本报讯(记者 殷勇)昨(26)日,记者从市综交办获悉,前三季度,全市综合交通建设考核项目完成投资69.3亿元,超时间进度2个百分点。

其中,遂资眉高速丹棱连接线、岷东新区中部组团市政道路等8个确保竣工类项目完成投资8.43亿元,超时间进度1.29个百分点;成都经济圈环线高速公路眉山段、成昆铁路扩能改造工程眉山段等7个加快建设类项目完成投资45.74亿元,超时间进度8.77个百分点。